

ТРУД



№182
(22547)

Городу – 354-й, газете – 95-й год

ПОДПИСКА-2025

Продолжается подписка на газету «Труд» на 1-е полугодие 2025 года. Стоимость подписки – 690 рублей.

Подписаться можно в редакции (ул. Ленина, 57) и у доставщиков газет. Тем, кому трудно прибыть в редакцию, подписку оформят на дому. Обращаться по тел.: 7-47-63.

Жителям мкр Заводского и Лиховского можно подписаться в местных администрациях.

Редакция.

Б ЛАГОУСТРОЙСТВО

АВТОВОКЗАЛ ПРЕОБРАЗИЛСЯ ПОСЛЕ РЕМОНТА



Всё лето Каменск-Шахтинский автовокзал находился на этапе капитального ремонта. Здесь благоустроили не только кассу, зал ожидания и вспомогательные внутренние помещения, но и прилегающую территорию.

Так, был полностью снят верхний слой асфальтового покрытия, вместо него уложено новое. Территория автовокзала по всему периметру заключена в ограждение. Торговые объекты, не имеющие отношения к транспортной гавани, находятся теперь обособленно. Всё это время шла внутренняя отделка. Заметнее всего преобразился зал ожидания: стену украсило яркое изображение, появилась новая удобная мебель.

Также в порядок привели фасад здания автовокзала, заменены двери и окна. Уличная территория пополнилась новыми скамейками, прилегающая площадка вымощена плиткой.

Данные мероприятия никак не повлияли на пункт прибытия пассажирского транспорта: все автобусы и маршрутные такси останавливались на прежнем месте и отправлялись согласно расписанию. Более того: автовокзал регулярно сообщал о введении новых маршрутов по всевозможным направлениям, в том числе, и Луганском.

Анна БАБИНЦЕВА.
Фото автора.

Ж КХ

Продолжается подготовка к отопительному сезону

Подготовка к предстоящему осенне-зимнему сезону в МУП «Каменсктеплосеть» начинается сразу же, как только заканчивается предыдущий отопительный период. Так, в этом году ремонтные работы велись и ещё ведутся на нескольких участках.

В частности, в районе школы №11 была выполнена замена ветхих участков теплосетей. Это стало возможным благодаря участию предприятия в инвестиционной программе, рассчитанной на 2024-2028 годы. В этом году на её реализацию направляется порядка 78 миллионов рублей, а всего за пять лет на обновление коммуникаций Каменска-Шахтинского, связанных с городскими котельными, будет направлено свыше 557 миллионов рублей. В данное время «Каменсктеплосеть» реализует первый этап модернизации котельной №13, которая находится в переулке Придорожном.

Кроме того, предприятие регулярно выполняет и текущий ремонт подземных коммунальных линий. Так, по переулку Крупской (на фото) уже несколько недель



ведутся работы по замене сетей горячего и холодного водоснабжения. Обновлению подлежит участок от улицы Гагарина до улицы Желябова. Эта деятельность ведётся также в рамках подготовки к отопительному сезону. Напомним, в Каменске-Шахтинском он традиционно стартует 15 октября, если температурный режим не вы-

бивается из определённого диапазона. В случае если столбики термометров несколько дней показывают среднесуточную температуру ниже восьми градусов, постановлением администрации принимается решение о смещении сроков на более ранние даты.

Анна БАБИНЦЕВА.
Фото автора.

З А МИР!

Железнодорожники — бойцам

Железнодорожники Ростовской дистанции инженерных сооружений собрали гуманитарную помощь для участников специальной военной операции и передали её нашим бойцам.



Инициатором выступила оператор ЭВМ, профгруппорг Лиховского производственного участка предприятия, помощник депутата Каменск-Шахтинской городской думы Алина Егорова (на фото). Её поддержали руководители дистанции и профсоюзный комитет в лице председателя первичной организации Светланы Денисенко, которая взяла на себя часть организационных вопросов.

– Оповестили работников о сборе помощи для участников СВО, и откликнулись все, никто не остался равнодушным, – отмечает Алина Егорова.

Железнодорожники решили передать средства гигиены, которые нужны бойцам. Собирали шампуни, полотенца, туалетную бумагу. Покупали в магазинах и приносили гели, зубные щётки, мыло и многое другое. Давали на это денежные средства, кто сколько мог. Всё собранное свозили с участков в головной цех в Батайск, где продукцию сортировали по коробкам.

Прямого контакта с бойцами у предприятия нет, поэтому гуманитарный груз отвезли в мкр Лиховской и отдали в штаб местной администрации. Дальше её передали в пункт сбора в Каменске-Шахтинском, а оттуда направили участникам специальной военной операции.

Предприятие оказывает бойцам помощь не впервые. Собирали денежные средства на плетение сетей, которые делают жители Лиховского микрорайона. А сейчас комплектуют новую партию гуманитарного груза для наших защитников.

Газета «Гудок».

К СВЕДЕНИЮ

В Ростовской области модернизируют службу занятости

18 сентября 2024 года на заседании правительства Ростовской области под председательством губернатора В. Ю. Голубева обсуждалась ситуация на региональном рынке труда.

В регионе зарегистрировано 6,7 тысячи безработных, количество вакансий в базе данных службы – около 54 тысяч. Рынок труда не стоит на месте. Соискатели повышают зарплатные ожидания, растёт конкуренция за работников среди работодателей, в том числе при помощи мер социальной поддержки и дополнительных преференций.

Назрела необходимость и в изменениях службы занятости. В настоящее время идет работа по переводу всех донских центров занятости в формат «Кадровый центр «Работа России». В течение 2025 года сотрудники будут обучены для работы по новым стандартам.

На рынке труда стоят задачи усилить профориентацию среди молодежи, наладить обучение специалистов для перераспределения персонала внутри организации, а также развивать целевое обучение под конкретные рабочие места.

Соб. инф.

ШАХМАТЫ

Фестиваль
выявил сильнейших

Победители и призеры турнира.

Каменские шахматисты встретили День 353-летия города традиционным фестивалем, который прошел на базе шахматного клуба имени Морозова Г. В. и собрал за шахматными досками взрослых и школьников. Игры проходили с контролем времени 10 минут плюс пять секунд каждому до конца партии.

14 сентября 2024 года в турнире, открытом для всех желающих, сразились взрослые шахматисты. Одинаковое количество очков — по 5,5 — набрали трое мужчин: Даниил Жуков, Сергей Назаров и Александр Бутюгин. Судьбу первых мест решили дополнительные показатели. По решению судей победителем признан Даниил Жуков, второе место присуждено Сергею Назарову, замкнул тройку лидеров Александр Бутюгин. В турнире среди школьников сильнейшим оказался Никита Чеченев, на втором месте Михаил Пануровский, третьим финишировал Александр Шарченко.

Все победители и призеры отмечены грамотами и кубками.

Анна БАБИНЦЕВА.

ОТДЕЛ ЭКОНОМИКИ

Работодателям
о диспансеризации

Вопрос прохождения диспансеризации находится на контроле Министра здравоохранения Ростовской области Ю. В. Кобзева.

Администрация города призывает работодателей оказать содействие в прохождении диспансеризации работников.

Для осуществления мероприятий по диспансеризации при наличии работников свыше 10 человек возможен выезд мобильной бригады медработников на предприятие в предварительно согласованные дату и время.

Кроме того, администрация города информирует об обязанности работодателя в соответствии со статьей 185.1 Трудового кодекса Российской Федерации предоставлять освобождение от работы на один рабочий день один раз в три года с сохранением места работы (должности) и среднего заработка работникам при прохождении диспансеризации в порядке, предусмотренном законодательством в сфере охраны здоровья.

А. В. ХИТРОВА, начальник отдела экономики.

МАРАФОН

Сотни километров
покорились бегунам

С 9 по 15 сентября 2024 года в Ростове-на-Дону проходил Фестиваль марафонов. Спортсмены могли участвовать как в обычном формате, так и онлайн, предоставив отчет из фитнес-приложения.

Каждый участник мог преодолеть любую посильную дистанцию. Отличные результаты показали поклонники здорового образа жизни из Каменска. Анна Фролова заняла первое место онлайн, пробежав 296 км за неделю. Следующие три строки онлайн-рейтинга также заняли каменчане: второе место — Светлана Турова (178 км), третья — Роман Туров (88 км), Сергей Симонов (62 км).

Офлайн дистанцию в 169 км преодолел Александр Битков, занявший 11 место в очном формате марафона.

Соб. инф.

СОЦИУМ

Каменск присоединился
к проекту «Школа первой помощи»

На протяжении сентября 2024 года ученики девяти классов общеобразовательных школ Ростовской области присоединяются к всероссийскому проекту «Школа первой помощи – бережливое отношение к жизни другого человека».

Данный проект является одним из победителей форума «Сильные идеи для нового времени». Он направлен на совершенствование системы ранней профориентационной работы в общеобразовательных организациях, а также формирование у ребят устойчивых практических навыков по оказанию первой помощи при чрезвычайных ситуациях. Обучение проходит на базе медицинских колледжей и техникумов. Участниками проекта станут более двухсот человек.

В число городов, ставших площадками для реализации проекта, вошел и Каменск-Шахтинский в лице преподавателей и студентов Каменск-Шахтинского медицинского колледжа, участников «Движения Первых».

Так, на этой неделе председатель местного отделения Движения М. В. Банникова вместе с волонтерами К-ШМК провели урок для учащихся лицей №5. Школьники узнали основы грамотного



оказания первой помощи, выяснили, как вести себя в опасных ситуациях, а студенты-волонтеры наглядно показали, как правильно выполнять сердечно-легочную реанимацию.

Анна БАБИНЦЕВА.
Фото К-ШМК.

СПОРТ

В СТРИТБОЛЕ ЛЮБИТЕЛИ
ОБОШЛИ ПРОФЕССИОНАЛОВ

14 сентября 2024 года в Каменске-Шахтинском состоялись традиционные соревнования по стритболу, посвященные Дню города.

Сразиться за звание сильнейших вышли три команды, из которых две представляли спортивную школу №2 и одна – любителей. Именно любители

попадали в кольцо точнее всех и в итоге заняли первое место.

Также игроки провели конкурс трёхочковых бросков. В упорной борьбе лидером стал Руслан Шевенин, тоже представлявший любителей.

Соб. инф.

АКЦИЯ

Безопасность всегда на первом месте!

13 сентября 2024 года, в День Ростовской области, а также в преддверии Дня города Каменска-Шахтинского была проведена акция «ЮИД и ЮПИД — за безопасность на Донских дорогах».

В мероприятии приняли участие команды ЮПИД детского сада №12 совместно с руководителем и представителями инициативной группы «Родительский патруль», основной отряд ЮИД «ДПС» гимназии №12, инспектор по пропаганде БДД отделения Госавтоинспекции межмуниципального отдела МВД России «Каменский» А. А. Новиков.

В рамках мероприятия ребята вручали участникам дорожного движения подарки, изготовленные своими руками, и напоминали о важности соблюдения Правил дорожного движения, также поздравляли с праздником и желали всем хорошего настроения и безопасных дорог. Пешеходам



напомнили о соблюдении безопасности при переходе проезжей части дороги, о необходимости использования световозвращающих элементов в темное время суток. Водителям пожелали быть

внимательнее и осторожнее за рулем, особенно при проезде перекрестков и пешеходных переходов.

Ольга ГАНУЛИНА, методист
МБУ ДО «СЮТ».

ВЕКТОР РАЗВИТИЯ

На Дону растет эффективность использования медоборудования

С начала года лечебные учреждения Ростовской области получили более шести тысяч единиц оборудования. Планируется, что к концу года этот показатель приблизится к семи тысячам единиц, а общая сумма направленных на эти цели средств превысит 8,7 млрд рублей.

— В 2023 году поставлено 3816 единиц оборудования, в этом году планируется поставка 6990 единиц медицинского оборудования. Данная работа будет продолжена и в 2025 году, — уточнил министр здравоохранения Ростовской области Юрий Кобзев.

Министерством здравоохранения проводится ежемесячный мониторинг эффективности использования тяжелого медицинского оборудования. Проводится работа по финансированию ремонта медицинского оборудования, осуществляется контроль сроков проведения ремонтов, а также привлекаются медицинские работники из других медицинских организаций для работы по совместительству.

В настоящее время из простоя выведены видеогастроскоп в Ростовской областной клини-



ческой больнице, универсальная рентгенологическая система в Каменском районе, а также в связи с окончанием ремонтных работ рентгенографический аппарат в Новошахтинске. Введен в эксплуатацию ангиографический комплекс в Белой Калитве. Приняты специалисты для работы на эндоскопическом комплексе при выполнении хирургических опе-

раций в центральную районную больницу в Чертковском районе.

Также в этом году планируется введение в строй тяжелого оборудования после его консервации в центральной районной больнице в Кагальницком районе и завершение капитальных ремонтов зданий городской поликлиники №1 в Таганроге, городской поликлиники №5 в Ростове-на-Дону.

Открыто голосование за строительство станций мобильной связи

Жители Донского региона могут проголосовать за размещение базовых станций мобильной связи в сельской местности.

Министерством цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации организовано голосование за населенные пункты с числом жителей от 100 до 500 человек, на территории которых планируется осуществить строительство базовых станций в 2025 году.

Голосование доступно на портале «Госуслуги»: <https://www.gosuslugi.ru/inet>. Участвовать может любой совершеннолетний гражданин, имеющий под-

твержденную учетную запись на портале «Госуслуги» и постоянную регистрацию на территории региона, за который голосует. Проголосовать можно до 17 ноября — только один раз за один населенный пункт на территории Ростовской области.

Напомним, что строительство базовых станций ведется в рамках проекта устранения цифрового неравенства в населенных пунктах с числом жителей от 100 до 500 человек, где услуги сотовой связи не предоставляются либо оказываются с низким качеством.

Приложение «Госуслуги. Дом» поможет избежать долгов за ЖКХ

Уже более 106 тысяч жителей Дона пользуются мобильной платформой «Госуслуги. Дом» для решения всех вопросов ЖКХ в одном окне.

Приложение «Госуслуги. Дом» открывает массу возможностей для жителей многоквартирных до-

мов. Программа поможет не пропустить сроки оплаты, оплатить услуги, изучать отчеты по доходам и расходам управляющих организаций за прошлые годы, получать информацию о сроках капремонта и запланированных работах, направлять обращения в управляю-

щую организацию.

Авторизоваться в приложении можно через подтвержденную учетную запись на портале госуслуг.

Приложение доступно для скачивания в RuStore, AppStore, Google Play и AppGallery.

МВД

Декадник безопасности



В целях недопущения роста числа ДТП и тяжести их последствий на территории обслуживания отделения Госавтоинспекции МО МВД России «Каменский» в период с 13 по 22 сентября 2024 года проходит оперативно-профилактическое мероприятие «Декадник безопасности дорожного движения».

Основными задачами профилактического мероприятия являются:

- профилактика детского дорожно-транспортного травматизма;
- профилактика наездов на пешеходов;
- исключение из процесса дорожного движения водителей, лишённых права управления или не имеющих водительское удостоверение, и лиц, управляющих транспортными средствами в состоянии опьянения.

По информации отделения Госавтоинспекции МО МВД России «Каменский».

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
РОСТОВСКАЯ ОБЛАСТЬ
МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ
«ГОРОД КАМЕНСК-ШАХТИНСКИЙ»
АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА КАМЕНСК-ШАХТИНСКИЙ
РАСПОРЯЖЕНИЕ
№92

от 17.09.2024 г.

г. Каменск-Шахтинский

О подготовке проекта решения Каменск-Шахтинской городской Думы о внесении изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования «Город Каменск-Шахтинский»

В соответствии со статьями 31 и 33 Градостроительного кодекса Российской Федерации и Федеральным законом от 6.10.2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», принимая во внимание протокол о результатах публичных слушаний по вопросу внесения изменений в Правила землепользования и застройки от 4.09.2024 г. №17 и заключение о результатах публичных слушаний от 9.09.2024 г.:

1. Главному архитектору города — начальнику отдела архитектуры и территориального развития Администрации города (Лавров О. А.) подготовить проект решения Каменск-Шахтинской городской Думы о внесении изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования «Город Каменск-Шахтинский», утверждённые решением Каменск-Шахтинской городской Думы от 22.06.2011 г. №30 «Об утверждении Правил землепользования и застройки муниципального образования «Город Каменск-Шахтинский», в части внесения изменений:

— в карту градостроительного зонирования муниципального образования «Город Каменск-Шахтинский», в части изменения территориальной зоны, предназначенной для размещения объектов здравоохранения (ОД2) на территориальную зону рекреации (Р4), в границах земельного участка с кадастровым номером 61:52:0030002:319, площадью 1774,0 кв.м, местоположение: Ростовская область, г. Каменск-Шахтинский, пер. Почтовый.

2. Настоящее распоряжение подлежит опубликованию в Каменской городской общественно-политической газете «Труд».

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на главного архитектора города — начальника отдела архитектуры и территориального развития Администрации города Каменск-Шахтинский Лаврова О. А.

А. В. КАМОЦКИЙ, глава Администрации города Каменск-Шахтинский.

ПРОИСШЕСТВИЯ

Задержали мужчину, изготавливавшего оружие

Транспортные полицейские Сальского линейного отдела МВД России на транспорте в результате проведения оперативно-профилактического мероприятия «Оружие» выявили 43-летнего местного жителя, подозреваемого в незаконном обороте огнестрельного оружия и боеприпасов.

В ходе обследования гаража злоумышленника стражи правопорядка установили и изъяли один сигнальный пистолет и 103 патрона различного калибра.

Исследование установило, что пистолет и патроны изготовлены самодельным способом и относятся к огнестрельному оружию. Пистолет, как и обнаруженные боеприпасы, пригодны для производства выстрелов.

В настоящее время группой дознания Сальского линейного отдела МВД России на транспорте возбуждено уголовное дело по части 1 статьи 222, части 1 статьи 223 Уголовного кодекса Российской Федерации «Незаконное хранение и изготовление огнестрельного оружия и боеприпасов». Максимальное наказание, предусмотренное санкциями инкриминируемых частей, предполагает лишение свободы на срок до 6 лет. Фигурант обязан явкой.

Полицейские изъяли из незаконного оборота марихуану

Сотрудниками уголовного розыска линейного отдела МВД России в аэропорту Платов на привокзальной площади аэропорта был выявлен временно безработный ранее судимый 35-летний житель города Аксая, который подозревается в незаконном обороте наркотических средств.

В рамках проведения личного досмотра у мужчины оперативные сотрудники обнаружили сумке черного цвета в один полимерный пакет с находящейся внутри растительной массой зеленого цвета.

Согласно экспертно-криминалистическому исследованию, в изъятом пакете находилось наркотическое вещество — каннабис (марихуана) общим весом более 39 граммов.

Установлено, что злоумышленник собрал листья растения конопля в лесополосе вблизи аэропорта Платов.

В настоящее время группой дознания линейного отдела МВД России в аэропорту Платов в отношении подозреваемого возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного частью 1 статьи 228 Уголовного кодекса Российской Федерации «Незаконные приобретение, хранение, перевозка, изготовление наркотических средств».

Максимальное наказание, предусмотренное санкциями инкриминируемой части статьи, предполагает лишение свободы на срок до 3 лет. Пресс-служба УТ МВД России по СКФО.

УТЕРЯННОЕ пенсионное удостоверение №36 46356, выданное ГУ МВД России по РО 5.03.2013 г. **ТАРАСОВУ** Виктору Павловичу, считать недействительным.

ПРОИСШЕСТВИЕ

Горели мебельный цех и лесоторговая база



15 сентября 2024 в 13.16 на пульт дежурного 4 ПСО ФПС ГПС ГУ МЧС России по Ростовской области поступило сообщение о пожаре по улице Профильной, 31.

К месту пожара прибыли отделения специального управления № 32, а также 27, 57 и 87-й пожарно-спасательных частей, аварийно-спасательные формирования МКУ «Управление по делам ГО и ЧС города Каменск-Шахтинского».

На момент прибытия пожарных расчетов горела сухая растительность на площади 400 квадратных метров. Огонь перешел на мебельный цех площадью 600 квадратных метров и лесоторговую базу площадью 500 квадратных метров. В 16.46 огонь был локализован на площади 3500 квадратных метров. В 22.20 открытое горение было ликвидировано.

Как пояснили специалисты ОНД и ПР по г. Каменску-Шахтинскому, пожар возник в черте города, от огня пострадали складские помещения индивидуальных предпринимателей. Предположительной причиной возникновения ландшафтного пожара является неосторожное обращение с огнем неустановленного лица. В настоящее время проводится проверка в порядке и сроки, определенные ст. 144 УПК РФ.

Подготовила Анна БАБИНЦЕВА. Фото предоставлено ОНД и ПР по г. Каменску-Шахтинскому.

ИЗ СВОДОК

Со двора украли мотоцикл

В ночь на 31 августа 2024 года неустановленное лицо со двора домовладения по пер. Переездному тайно похитило кроссовый мотоцикл стоимостью 218 000 рублей.

Старушек убедили перевести деньги

С конца августа по 7 сентября 2024 года неизвестное лицо по телефонной связи убедило М. 1947 года рождения в необходимости перевода денежных средств якобы на безопасный счет. Действуя по указаниям злоумышленника, пенсионерка перевела мошенникам денежные средства в размере более 300 000 рублей.

В период с 5 по 6 сентября 2024 года неустановленное лицо осуществило звонок на абонентский номер, принадлежащий Г. 1946 года рождения, и сообщило, что третьи лица пытаются завладеть принадлежащими ей денежными средствами, а для предотвращения мошеннических действий необходимо осуществить перевод денежных средств якобы на безопасный счет.

Далее Г. под руководством неустановленного лица проследовала в отделение банка, где сняла принадлежащие ей денежные средства в сумме 230 000 рублей, а затем внесла их на реквизиты, продиктованные неустановленным лицом.

Искал любви, нашел убыток

6 сентября 2024 года гражданин О. позвонил по номеру, указанному на сайте по оказанию услуг интимного характера. Затем он перечислил 2000 рублей

в счет предоплаты и 12 500 рублей — страховой депозит. После у искателя продажной любви выманили еще 44 000 рублей.

Заработать не получилось

В период с 24 по 27 августа 2024 года неустановленное лицо отправило каменчанке А. сообщение в мессенджере с предложением дополнительного заработка посредством выкупа товара в Интернет-магазине. Женщина согласилась и при помощи отправленной ей ссылки перечислила третьим лицам денежные средства в общей сумме 134 850 рублей.

Хранил наркотик в духовке

Каменчанин С. при не установленных следствием обстоятельствах незаконно приобрел партию производного наркотического средства N-метилэфедрон, массой не менее 70,47 г, которую поместил в отсек духового шкафа газовой плиты по месту своего проживания по ул. Героев Пионеров. 13 сентября 2024 года С. был задержан сотрудниками ОЖОН МО МВД России «Каменский», и в ходе проведенного осмотра квартиры сверток с запрещенным веществом был изъят.

Поездка «под парами»

2 сентября 2024 года в 20.30 К. управлял автомобилем, будучи при этом с признаками опьянения. На ул. Победы (мкр Лиховской) К. был остановлен сотрудниками ДПС ОГАИ МО МВД России «Каменский». Законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения лиховчанин не выполнил.

По информации штаба МО МВД России «Каменский».

К СВЕДЕНИЮ

В России хотят запустить оплату алкоголя по биометрии

Сбербанк вместе с Единой биометрической системой (ЕБС) планирует запустить оплату товаров 18+ по биометрии. Если сервис будет реализован, покупатели смогут платить за алкоголь и табак, «предъявляя» лицо, а не паспорт.

Сервис подтверждения возраста по биометрии при покупке товаров для совершеннолетних планируется привязать к ЕБС, а не к конкретному банку. Это значит, что пользоваться таким способом

подтверждения возраста смогут клиенты любых банков.

По данным на февраль 2024 года в ЕБС хранилось около 70 млн биометрических данных россиян. Из них 30 млн биометрических данных передал Сбербанк. Напомним, что с 2023 года все биометрические данные, кто бы их ни собирал (а из коммерческих организаций их собирают, в основном, банки), должны храниться только в ЕБС.

Граждане смогут использовать

сервис подтверждения возраста как при обычных покупках в магазине (в том числе, и на кассах самообслуживания), так и при оформлении заказов в Интернет-магазинах.

В перспективе биометрия может повысить надежность проверки возраста при продаже алкоголя и табака, так как она не может быть подделана или передана третьему лицу.

Соб. инф.

ФИНАНСЫ

Гражданам впервые начисляют налог на вклады

Федеральная налоговая служба начала рассылать плательщикам уведомления об уплате налога на проценты по банковским вкладам за 2023 год. Этот вид налога будет уплачиваться впервые.

Налогом облагаются доходы от вкладов в рублях или в валюте, вкладов для пенсионеров, накопительных счетов, процентов на остаток по карте.

Налог рассчитывается, если полученные доходы превышают пороговую сумму. Не облагаемая налогом часть дохода рассчитывается по формуле: «один млн рублей умножить на максимальное значение ключевой ставки Банка России на первое число каждого месяца календарного года». В 2023 году максимальное значение ключевой ставки по этой схеме было 1 декабря и составляло 15% годовых. Получается, пороговая сумма по доходам за 2023 год — 150 000 рублей суммарно по всем вкладам во всех банках. На доход выше этого порога нужно заплатить налог по ставке 13% или по ставке 15%, если все доходы плательщика превышают пять млн рублей в год.

Пример. За 2023 год гражданин получил от вклада и накопительного счета проценты в общей сумме 165 000 рублей. Это превышает лимит на 15 000 рублей. Именно от этой суммы нужно заплатить на-

лог 13%. Умножаем 15 000 рублей на 13%, получается сумма к уплате — 1 950 рублей.

Узнать, какой доход за год вы получили от своих банковских продуктов, можно в личном кабинете налогоплательщика. Примерные подсчеты показывают, что получить за 2023 год проценты более 150 000 рублей могли граждане, на депозитах у которых 2,1 млн рублей и больше.

Платить налог не нужно, если процентная ставка по вкладу, накопительному счету или процент на остаток по карте меньше 1% годовых. Чаще всего это вклады «до востребования». Также не начисляется налог, если вклад достался по наследству.

Уведомления о необходимости уплатить налоги на имущество и по вкладам уже доступны в личных кабинетах налогоплательщиков. Рассылку уведомлений ФНС обычно начинает в сентябре, срок уплаты имущественных налогов — по 1 декабря включительно.

Уплатить налоги можно с помощью сервисов на сайте ФНС, в банке, на почте. Если к ноябрю уведомление так и не будет получено, а плательщик точно знает, что у него есть имущество, следует обратиться в налоговую инспекцию.

Соб. инф.

ККООРК «Творческий альянс»

Международный фестиваль искусств

«КАМЕНСК-ШАХТИНСКИЙ - ART FEST - 2024»

С 27.09.2024 ПО 29.09.2024

ГОРОД КАМЕНСК-ШАХТИНСКИЙ, РОСТОВСКАЯ ОБЛАСТЬ

Соучредители: Правительство Ростовской области, 344050, г. Ростов-на-Дону, ул. Социалистическая, 112. Администрация г. Каменск-Шахтинского, 347810, Ростовская область, г. Каменск-Шахтинский, ул. Ленина, 74. ООО «Редакция газеты «Труд».

Подписной индекс Б1901-1

Свидетельство о регистрации СМИ ПИ №ТУ61-01406 от 23.04.2020 г., выдано Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Ростовской области

Главный редактор Ю. А. ТАТАРЕНКО.

Адрес редакции — издателя: 347810, г. Каменск-Шахтинский Ростовской обл., ул. Ленина, 57. Телефон редактора: 7-46-03

Издатель: ООО «Редакция газеты «Труд» Адрес сайта: www.trud-kamensk.ru E-mail: prestrud@rambler.ru

Адрес типографии: г. Красный Сулин, ул. Ленина, 9, ООО «Сулинполиграфсервис»

Объем 1 п. л. Тираж 1500

Заказ № Номер подписан в печать: по графику в 16.30, фактически в 16.00 19.09.2024 г. Дата выхода в свет: 21.09.2024 г.

За содержание рекламы ответственность несёт рекламодатель.

Отдел подписки: 7-47-63.

ПРИЁМ В РАБОЧИЕ ДНИ с 8.30 до 16.30.

Тел./факс: 7-47-63.

Газета основана в сентябре 1930 г.

Цена свободная.

